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ペンの価格の指数（比較時／基準時）

　　　　　0.7
　　　---------- × 100 = 350
　　　（　　　）

シャツの価格の指数（比較時／基準時）

　　　　　14
　　　----------- × 100 = 200
　　　（　　　）

靴の価格の指数（比較時／基準時）

　　　　　30
　　　----------- × 100 = 300
　　　（　　　）

100をかけているのは基準時＝100とした指数を計算するため．

１．単純平均

　　　350 + 200 + 300
　　---------------------- = 283.33
　　　　（　　　）

２．ラスパイレス方式

　　基準時の全体の支出金額 = 0.2*（　　）+ 7*（　）+ 10*（　）= 67
　　　　　　　　　　（　　　×　　　）
　　ペンの重み　=　------------------ = 0.03
　　　　　　　　　　　　　　67
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　　　　　　　　　　　（　　　×　　　）
　　シャツの重み　=　------------------- = 0.522
　　　　　　　　　　　　　　　67

　　　　　　　　　（　　　×　　　）
　　靴の重み　=　------------------- = 0.448
　　　　　　　　　　　　　　67

　　ラスパイレス指数の計算
　　　　　　（　　）　　　　　　（　　　）　　　　　　（　　　）

　　　350*----------- + 200*---------- + 300*----------- = 249.3
　　　　　　　　67　　　　　　　　67　　　　　　　　　　67
　　　　　　　
３．パーシェ方式

比較時の全体の支出金額 = 0.2*（　　）+ 7*（　）+ 10*（　　）= 64.4

　　　　　　　　　　　（　　　×　　　）
　　ペンの重み　=　----------------- = 0.037
　　　　　　　　　　　　　64.4
　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　（　　　×　　　）
　　シャツの重み　=　----------------- = 0.652
　　　　　　　　　　　　　　64.4

　　　　　　　　　　（　　　×　　　）
　　靴の重み　=　----------------- = 0.311
　　　　　　　　　　　　64.4

　　パーシェ指数の計算
　　　　　　（　　　）　　　　　（　　　）　　　　　　（　　　）

　　　350*---------- + 200*------------ + 300*----------- = 236.6
　　　　　　　64.4　　　　　　　　64.4　　　　　　　　64.4
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----------
ペンの価格の指数（比較時／基準時）

　　0.7/0.2 * 100 = 350

シャツの価格の指数（比較時／基準時）

　　14 /7 * 100 = 200

靴の価格の指数（比較時／基準時）

　　30/10 * 100 = 300

100をかけているのは基準時＝100とした指数を計算するため．

全体の価格の指数はどう測る？
１．単純平均

　　(350 + 200 + 300)/3 = 283.33
２．ラスパイレス方式

　　基準時の全体の支出金額 = 0.2*10 + 7*5 + 10*3 = 67
　　ペンの重み　　= 0.2*10/67 = 2/67 = 0.03
　　シャツの重み　= 7*5/67 = 35/67 =0.522
　　靴の重み　　　= 10*3/67 = 30/67 = 0.448
　　ラスパイレス指数の計算

　　　350*(2/67) + 200*(35/67) + 300*(30/67) = 249.3
３．パーシェ方式

　　比較時の全体の支出金額 = 0.2*12 + 7*6 + 10*2 = 64.4
　　ペンの重み　　= 0.2*12/64.4 = 2.4/64.4 = 0.037
　　シャツの重み　= 7*6/64.4 = 42/64.4 =0.652
　　靴の重み　　　= 10*2/64.4 = 20/64.4 = 0.311
　　パーシェ指数の計算

　　　350*(2.4/64.4) + 200*(42/64.4) + 300*(20/64.4) = 236.6

（マクロ経済学入門　sasayama@kumagaku.ac.jp）
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